

**НАРОДНО ЧИТАЛИЩЕ „ХРИСТО БОТЕВ 2020“**

**С.МЕТЛИЧИНА, ОБЩИНА ВЪЛЧИ ДОЛ, ОБЛАСТ ВАРНА**

Изх.№3/31.03.2022г.

**ОТЧЕТ**

**за дейността на НЧ „Христо Ботев 2020“**

**с.Метличина за 2021 година**

На 26.03.2021г. се проведе отчетно събрание на читалище „Христо Ботев 2020“ в с. Метличина, община Вълчи дол. Събранието премина при следния

**ДНЕВЕН РЕД:**

1. Отчет на председателя на читалищното настоятелство за дейността на читалището през 2021г.
2. Задачи, които предстоят пред читалищното настоятелство за 2022 година.
3. Текущи въпроси изказвания с мнения и предложения на членовете на читалището.

По първа точка от дневния ред председателят Аспарух Стоянов направи отчет за извършената работа в читалището през 2021г. Въпреки

трудностите от епидемиологичен и организационен характер се отчете постигане на сравнително добри резултати. Местната фолклорна група провеждаше редовни репетиции, отбелязахме празниците Трифон Зарезан, Осми март, Първа пролет, традиционния празник на с.Метличина – Димитровден, Коледа и Нова година.

Участие във фолклорни събори в следните градове и села: с. Ген. Кантарджиево, гр. Попово, гр. Тервел, с. Жълтеш, с. Голица, гр. Балчик и др.

В библиотеката са събрани 500 книги, предимно от български автори. С помощта на г-жа Златинка Димитрова, кмет на селото, се раздаваха книги за домашен прочит. Увеличава се броят на даренията от книги, има дарени и два лаптопа. В памет на своята съпруга, г-н Васил Жеков Щерев, родом от с.Метличина, е дарил 300 книги на читалището.

Продължаваме и насоката за обогатяване на музейната сбирка с традиционни носии и експонати. Запланувани са участия на фолклорната група в конкурси и фестивали, провеждане на екскурзии.

Предстои разрешаване на проблема с отпускане на щатна бройка за Секретар на читалището. Въпреки регистрацията, направена в Министерството на културата и изпратено аргументирано писмо, подкрепящо нуждата от организационен секретар, до този момент няма отговор на този въпрос.

Към настоящият момент няма отпуснати субсидирана бройка. Участието на съставите във фолклорни събори е за сметка на участниците.

При разговор с местния бизнесмен Димитър Димитров беше взето решение за безплатно предоставяне на помещение на първия етаж в настоящата сграда, където се намира читалището. Това ще допринесе за

улесняване достъпа на читалището на повече хора и увеличаване възможностите за ползотворна читалищна дейност. Предстои отново разговор за решаване на този проблем, както и осигуряване на средства за обзавеждане на помещението.

Председател   
С. Муличина  
обл. Варна



/Аспарух Стоянов/